

爱在沉锣湾 情定月季园

——通城沉锣湾月季庄园探秘

花开咸宁美,活动多缤纷,一场场旅游活动吸引着游人们。这不,最近,这里又将有一场活动开启。

4月29至4月30日,通城县四庄乡冷塅村沉锣湾月季庄园将开园,主题“爱在沉锣湾,情定月季园”。开园仪式上,会有哪些精彩活动呢?我们一起去看看吧。

精彩活动

“花开记”主题婚礼秀



在花开的季节,看一场花开婚礼主题秀,会是一件浪漫而温馨的事。

大鼓舞



鼓点的节奏与舞狮节奏相互交错,营造出欢腾的气氛。这些只能在年关才看得到的活动,在沉锣湾月季庄园就能看到。

旗袍秀



旗袍同样是中国的传统服饰,与汉服各有特色。当佳丽们踩着整齐的步调走来时,那种优雅而别致的美,令人惊心。

农耕体验与亲子乐趣



欣赏完表演,就去体验一把农耕的乐趣。孩子们从小生长在城市里,不知作物来自何处,带孩子一起体验农耕乐趣,增进亲情并为他们普及简单的常识。

舞狮表演



为了营造热闹的开园氛围,活动主办方还邀请舞龙舞狮来助兴。

汉服秀



汉服是中国传统服饰。她丰富,她悠远,她高洁,她远播四海。观一场汉服秀,体验汉服魅力。

摄影书画展



汉字书法作为中国文化的独特表现艺术。被誉为“无言的诗,无形的舞”。

无图的画,无声的乐。大师的现场演绎行云流水的笔法,定让你大开眼界。

月季盆景展示



既然是月季庄园开园,那当然是少不了主角月季。活动当天有许多月季盆景展示,让你了解月季的千姿百态。



冷塅八景

一湾:沉锣湾
三园:油菜园、月季园、稻香园
四景:樱花谷、桃花谷、清泉谷、油茶谷

油菜园



油菜园景区位于冷塅村与陈塅村、长冲村交界处,为村域的北面,占地面积约300亩。

油菜园景区游玩最佳时期:3月份

清泉谷风景区



清泉谷景区位于冷塅村东南部,场地上内有一股清泉自山上流到山下,蜿蜒曲折,或静或动,或缓或急,从山林间穿过,在阳光照射下美轮美奂。

清泉谷最佳游玩期:7—9月份

油茶谷



油茶谷景区位于冷塅村中部,三面环山,面积约2500亩。

油茶谷最佳观赏期:秋季

桃花谷



古有桃花源名扬天下,今有桃花谷迷醉众人。走在桃花谷里,芬芳袭面而来,整个人就像在做香氛SPA。

樱花谷



樱花谷景区位于冷塅村沉锣湾北面小山谷中,为山丘坡边地带,用地面积约100亩。

樱花谷最佳观赏期:3月份

稻香园



青青的稻田里,还养了稻花鱼。在稻田里赤脚捉鱼,这该是何等的欢乐呀。夏季和秋季最适合来稻香园。夏季稻香园给你凉爽的体验,秋季稻香园为你带来丰收的喜悦。

线路

线路1:武汉咸宁出发走咸通高速(G4—S78)—杭瑞高速(G56)—通城县(锡山城市公园)—麦市镇

线路2:岳阳出发走G4高速—杭瑞高速(G56)—通城县(锡山城市公园)

园)—麦市镇

线路3:长沙出发走武深高速—五里镇—通城县(锡山城市公园)—麦市镇

线路4:南昌、修水—麦市镇

小轩窗外花事浓

○陆向荣

巍山是一个县,在云南省大理白族自治州。巍山蒙阳公园的春天,是从一朵樱花开始的。穿过幽深的风雨长廊,不经意被瓦檐间遗漏的一缕阳光轻轻砸中。立春,缕缕轻风像调皮的孩子,轻轻扣响巍山古城春的门楣。清晨,走进蒙阳公园的文源亭,半倚着木质栏杆,用目光打捞着楼阁曾被月光漂洗的旧事,争相怒放的樱花,与园内古建交相辉映。往远处看,红色的,如霞,却比霞还要美,白色的,似云,却比云还要纯洁。高大的樱花树冠交织纠缠成伞盖,满树烂漫,春风轻拂、落樱飞舞,美不胜收。炫目的云霞之中,不时引来一只只彩蝶绕花盘旋,花掩蝶、蝶恋花,两种景物融为一体,让人陶醉。

蒙阳公园春来早。此时开放的,还有桃花。

走在静谧的青石板小径上,一树桃花就在你眼前,花瓣是粉色的,花蕊是红色的,一根枝条,开着一朵或数朵的花,沿着

枝条密密地开着,整条树枝都是花,一颗颗珍珠似的晨露在花瓣上闪闪发光,一张张粉嘟嘟的笑脸向人们张望,笑得那么灿烂。

蒙阳花事近,闲绕花枝游。

渐渐升高的阳光将人的影子拉长,一枚叶子滑落在明伦堂雕花的窗棂上,洁白的玉兰,红艳艳的三角梅,还有杜鹃、茶花……

花香里的蒙阳公园,如今已成了县城居民文化娱乐、休闲以及游客游览的好去处。绿叶红花下,一张张笑脸、一对对情侣,小孩在花树下玩闹嬉戏,老人在花树下驻足静听,南诏棋院前的象棋爱好者,也在花儿淡淡的幽香中品茗对弈……

三月的阳光,大片大片从空中洒落下来。我看见阳光落在枝间,落在花瓣上,我听到草木丰茂地生长,花瓣噗噗地声响,间或,一只小巧的鸟儿,从花丛中飞起,唱着春天的歌,在公园的上空划过一道精美的弧线。

此时,春天已近尾声,夏天慢慢逼近。一个生命结束了,会有新的生命诞

生,这是自然的法则。来年春天,小轩窗外的蒙阳公园,树树繁花定会续写出世间绝版的美。

行者无疆

美食大观

槐花包子

咸宁日报全媒体记者 马丽



当我踩着松软的泥土,走在乡间小道上时,空气中袭来的阵阵芳香让我陶醉。那浓郁、甜美的味道,是那样地熟悉……

“哦,又是槐花飘香时!”我喜不自禁。我顺着芳香的方向望去,五六棵不大的槐树上,槐花缀满枝头。那满树洁白的槐花,一串串,一簇簇,晶莹剔透如珍珠。

我摘下一朵槐花,轻轻放入嘴中,细细地嚼,香和甜丝丝入心入肺。我想起老家屋后的那棵老槐树和母亲做的槐花包子。

老家屋后有棵树龄五六十年的槐树,每年春天,槐花便会挂满枝桠。如雪的槐花,掩映在绿枝碧叶之间,好像是丰收季节成熟的葡萄一样。而空气中弥漫着的淡淡素雅和清香,沁人心脾。

年幼时的我和小伙伴们,摘下槐花,用针线把串成美丽的花环或耳环、手环。大人们则用巧手将它们变成了美食。

母亲最爱用槐花做包子。在摘槐花前,母亲就将面发上。她从储物箱中,拿出面粉袋,用杯子舀出四杯面粉,倒入盆里。然后加适量的水和酵母粉,搅拌均匀,放到温暖的地方,等待发酵。

接着,母亲搬出梯子,将梯子靠在槐树边的一堵墙上。牢固后,母亲便爬上梯子,去采摘槐树高处的槐花。不一会,洗菜用的筛子就装得满满的。

母亲将鲜槐花洗净焯水,用清水泡2小时以上,之后捞起槐花,将水挤干。肥瘦肉切碎丁。待灶膛里的火燃烧得热烈时,母亲将肥瘦肉倒入锅中,用热油翻炒两三分钟。接着,肥瘦肉出锅。趁热,将槐花和各种调料放入肥瘦肉中,搅拌均匀。

此时,面团已发酵好。母亲将面团切个,擀皮,包上槐花馅。放锅内再发酵20分钟,冷水蒸15分钟。美味的槐花包子就做好了。

蒸包子时,我会站在灶台边,眼巴巴地等待着锅盖冒气。气冒出来的时候,闻到了那香喷喷的味道,抿一抿嘴唇,有点唾涎欲滴。母亲笑我心急吃不着热豆腐。包子端上饭桌,一家人围在饭桌前,津津有味地吃起包子……

从乡间回来后,我给母亲打电话。她说,屋后的槐花开了,叫我回去吃槐花包子。我说,我要回去自己摘槐花,因为这样的包子吃起来才更有味道。我还说,我要回去向她学习如何做槐花包子。

出行贴士

春季自驾游需注意五点



天气转暖,正是驾车出行的大好时光。春季自驾游虽然乐趣多多,但也要注意以下几点。

第一,驾车易乏,要防春困。气候渐暖,春季开车容易感到疲乏、困倦。因此出发之前要保证睡眠充足,旅途之中可以交替驾驶或者停车休憩。

第二,谨防迷路,手机必备。自驾游的好处在于随心所欲地开,坏处就在于随心所欲地开迷路了。如果没有车载导航仪,那么手机要预先下载好当地地图,同时记得配备车载充电器和充电宝,谨防手机没电。

第三,注意油量,中途加油。正在享受春光之时,发现一脚油门下去车不跑了,前不着村,后不着店就尴尬了。自驾游中油量过半就要加油,同时最好自备汽油以防万一。

第四,春季多雨,当心恶劣天气。春季是个多雨的季节,如果春游途中遇上恶劣天气,一定要集中精力,谨慎慢行。下雨的时候路面湿滑能见度低,应控制好车速。

第五,注意车辆保养。春季气温升高,再加上空气潮湿,是各种病菌繁衍生长的季节,要注意车辆的清洗和保养。特别是丝圈脚垫等内饰,是藏污纳垢的重地,如果不注意清洗,春天的泥土气息中混着的可还有病菌。

自驾游需要带的东西很多,尤其是到郊区或游玩山水这样的自驾游,除了路上吃的喝的要带足以外,日常能用到的医疗用品,像感冒药、酒精、绷带等也都最好带上,以防万一。

总的来说,自驾游还是要以安全为主。如果发生什么意外情况一定要镇定,及时打电话求救。